

RAZREDBENI POSTUPAK

Razredbeni postupak za zanimanja ***Grafički urednik dizajner*** provodi se iz likovnog opažanja i izražavanja u **četvrtak 04. srpnja 2019. od 09.00 do 13.00 sati**.

Kandidati s teškoćama u razvoju razredbeni postupak će imati u **srijedu 19. lipnja 2019. od 09.00 do 12.00 sati**.

Ponijeti pribor: olovku 2B-4B, gumicu, šiljilo, tempere, kistove, paletu, posudicu za vodu i krpicu za brisanje kistova.). Kandidat će u školi dobiti papir i podlogu za crtanje i slikanje. Kandidati se na razredbenom postupku potpisuju šifrom koja se sastoji od 5 slova i 3 brojke (npr. BRACO123) tako da identitet kandidata nije poznat prosudbenoj komisiji.

Razredbeni postupak za zanimanje ***Medijski tehničar*** provodi se iz: likovnog opažanja i komunikacijskih vještina u **ponedjeljak 01. srpnja 2019. od 08.30 sati**.

Kandidati s teškoćama u razvoju razredbeni postupak će imati u **srijedu 19. lipnja 2019. od 12.00 sati**.

Nije potreban pribor.

Postupak podrazumijeva razgovor s kandidatom temeljem kojeg se utvrđuju komunikacijske vještine i maštovitost kandidata (pri tome se koriste ponuđene fotografije) . S obzirom da se za komunikacijske vještine postupak provodi pojedinačno, ***kandidati na sam dan razredbenog postupka podižu redni broj*** kako bi dobili približno vrijeme kada su na redu za razgovor s komisijom (komisija može obaviti razgovor s maksimalno 7 kandidata na sat).

Učenik mora sastaviti motivacijsko pismo, najkasnije jedan dan do provođenja razredbenog postupka i poslat ga na mail scenarij.za5@gmail.com u kojem će objasniti poticaj i želju za upisom u zanimanje i školu te spremnost i motiviranost na predani rad u stjecanju kompetencija, znanja i vještina. Poželjno je (ukoliko posjeduje) pripremiti i mapu s radovima koji mogu uključivati: Fotografije, video uratke, tonske zapise, blog, potcast, objavljene članke, radove s natjecanja i sl. Mapu treba donijeti u tiskanom ili digitalnom obliku na razgovor.

Učenici koji su završili prvi razred naše ili neke druge srednje škole, a žele promijeniti smjer ili prebaciti se u našu školu, molimo da pročitaju uputu za takove situacije na web stranici naše škole te, ako zadovoljavaju uvjete da dođu na razredbeni postupak u gore navedenom terminu i biti će primljeni s zadnjom grupom učenika.

Broj bodova koji kandidat može ostvariti na razredbenom postupku (vrijedi za sva zanimanja) je od 0 do 120 bodova. Uvjet je, da je učenik zadovoljio, s minimalno ostvarenih 70 bodova. Dobiveni bodovi se pribrajaju bodovima ostvarenim uspjehom u osnovnoj školi, što predstavlja ukupan broj bodova s kojima učenik kandidira na upisu.

Kandidati se ne trebaju prijavljivati za razredbeni postupak. Škola će uvidom u liste prijavljenih putem NISpuSŠ vršiti pripremu za provedbu razredbenog postupka.

Za razredbenih postupaka potrebno je uplatiti 70,00 kn na žiro račun škole:

HR6823600001101237527 Zagrebačka banka, uz napomenu; za troškove razredbenog postupka Web, GU ili Medijski tehničar. Kandidat je dužan na razredbeni postupak donijeti potvrdu o izvršenoj uplati (jedna uplata vrijedi za jedan razredbeni postupak).